

# Čtrnáctidenní plán 4. ročník 9.10. – 20.10.2017

	Předmět	Učivo	Pomůcky, poznámky
Jazyk a jazyková komunikace	Český jazyk	Opakování: význam slova – slova nadřazená, podřazená, souřadná, synonyma, antonyma, jednoznačná a mnohoznačná slova, spisovná a nespisovná slova. Podstatná jména a jejich mluvnické kategorie STAVBA SLOVA – kořen, předponová a příponová část, rozlišování slov příbuzných a různých tvarů jednoho slova, rozlišování předložek a předpon, pravopis předložek a předpon (od, nad, před, bez, pod, od-, nad-, před-, pod-, roz-, bez-). S – vypravování podle fantazie, následnost dějových složek, tvorba odstavců, osnova, ČT – společná četba – Fantastický pan Lišák, čtenářská dílna. Čtení s porozuměním, vyhledávání informací z textu, řazení textu podle logické následnosti.	Pracovní sešity – Slovní druhy a pravopisné pětiminutovky Pracovní listy a kartičky, didaktické hry
	Anglický jazyk	Unit 4 – Hobbies Project My hobbies with presentation. Grammar – gerund - ing Unit 5 – I can swim but I can't ski.	Start with click new 2 – book + activity book, CD, interactive board
Matematika a její aplikace, informační a komunikační technologie	Matematika	Číselný obor do 1000, sčítání a odčítání z paměti i písemně, vztahy mezi násobením a dělením, počítání se závorkami. Násobení a dělení i mimo obor násobilky, práce s odhadem a zkouškou. Logické a slovní úlohy na rozvoj finanční gramotnosti, slovní úlohy s antisignálem a dynamickými operatory Převody jednotek hmotnosti, délky a času, počítání s jednotkami – stupňované úlohy Pracujeme s diagramem – čtení údajů z tabulek, grafů a diagramů. G – vzájemná poloha přímek v rovině, kolmice a rovnoběžky – rýsování a konstrukční úlohy	Pracovní listy, tabulky, grafy, diagram, modely mincí.
	Informatika	Bezpečný internet, Bobřík informatiky – co to jsou informativní otázky a problémy Složka, soubor – ukládání dokumentů	
Člověk a jeho svět	Vlastivěda	Práce s mapou <ul style="list-style-type: none"> <li>- barvy (výškové stupně)</li> <li>- značky</li> <li>- měřítko mapy (číselné a grafické)</li> </ul>	
	Přírodověda	Životní projevy rostlin, fotosyntéza, potravní pyramida, potravní řetězec. Přírodní společenství LES – poznáváme listnaté stromy v okolí školy, miniprojekt – vnímáme listnaté stromy všemi smysly.	Pokus: pozorujeme klíčnou rostlinku Výukový program ekocentra Podhoubí: Náš vztah ke stromům Ekodomov: Půda

